11 класс. Самостоятельная  работа  по теме «Комплексные числа»
Вариант 1
1. Вычислить:
i6 + i16 +i26 +i36 + i46+ i56
2. Даны комплексные числа: [image: image2.png]


, [image: image4.png]z,=i+1



, [image: image6.png]


. 
Вычислите:
а)[image: image8.png]zy+ 2,



;    б) [image: image10.png]zy+25



;     в) [image: image12.png]


;    г) [image: image14.png]


;    д) [image: image16.png]zy° 2,



;    е) [image: image18.png]z3 " 2,



.

3. Вычислите:   а) (2 - i)(2 + i) - (3 - 2i) + 7;   
4. Найти частное комплексных чисел:   а) [image: image20.png]1+



;     б) (2−4i)/(3−5i)
5. Решите уравнения в комплексных числах: 
              а) [image: image22.png]


;            б) x2+6x+25=0
Вариант 2
1. Вычислить
i3 + i13 + i23 + i33 + i43+ i53
2. Даны комплексные числа: [image: image24.png]zy=2+1i



, [image: image26.png]z,=3i+1



, [image: image28.png]


.
 Вычислите:
а)[image: image30.png]zy+ 2,



;    б) [image: image32.png]zy+25



;     в) [image: image34.png]


;    г) [image: image36.png]


;    д) [image: image38.png]zy° 2,



;    е) [image: image40.png]z3 " 2,



.

3. Вычислите:   а) (3 + i)(3 - i) - (6 + 2i) + 7;   
4. Найти частное комплексных чисел:     а) [image: image42.png]


;   б) (3-5i)/(2-4i)
5. Решите уравнения в комплексных числах: 

               а) [image: image44.png]x?—8x+17 =




;                        б) x2-3x+8,5=0 
Ответы по контрольной работе
	1 вариант

Задние 1:   0
Задание 2

а)[image: image46.png]zy+ 2,



;    

3-2i

б) [image: image48.png]zy+25



;     
1-4i

в) [image: image50.png]


;    
1-4i
г) [image: image52.png]


;    
2+2i
д) [image: image54.png]zy° 2,



;    
5-i
е) [image: image56.png]z3 " 2,



.
-2i
Задание 3.   а) 9-2i    б)    (13/17)-(1/17i)
Задание 4  а)  х1,2=-2±2i   б)  x1,2=-3±4i
	2 вариант

Задание 1:  0
Задание 2

а)[image: image58.png]zy+ 2,



;    

3+4i
б) [image: image60.png]zy+25



;     
0

в) [image: image62.png]


;    
1-2i
г) [image: image64.png]


;    
3+4i
д) [image: image66.png]zy° 2,



;    
-1+7i
е) [image: image68.png]z3 " 2,



.
1-7i
Задание 3.  а) 11-2i
б) (13/10)+(i/10)

Задание 4  а)  x1,2=4±i   б) х1,2=3/2±5/2i



